
ΟΧΙ στη νέα λεηλασία που ετοιμάζει η πλειοψηφία του ΔΣ στις
τσέπες των γεωτεχνικών και τα αποθεματικά του ΓΕΩΤΕΕ.

Την περίοδο που όλος ο λαός και η πλειοψηφία των γεωτεχνικών βιώνει
τα τραγικά αποτελέσματα (ακρίβεια, κατάργηση συλλογικών συμβάσεων
εργασίας,  τεκμαρτή  υπερφορολόγηση  ελεύθερων  επαγγελματιών  κλπ)
της  κυρίαρχης  πολιτικής  που  υλοποιεί  η  κυβέρνηση  της  ΝΔ,  η
πλειοψηφία του ΓΕΩΤΕΕ μεθοδεύει το πώς θα βάλει βαθύτερα το χέρι
της  στην  τσέπη  των  γεωτεχνικών  στο  όνομα  της  βελτίωσης  της
“εισπραξιμότητας” των  χαρατσιών που τους έχει επιβάλει. 

Μάλιστα η «προοδευτική συμμαχία» στο προεδρείο του ΓΕΩΤΕΕ  (ΔΗΣΥ -
ΠΑΣΟΚ,  ΓΕΚ-  ΣΥΡΙΖΑ,  ΝΕΑΡ)  φαίνεται  πως  ζήλεψε  από  το  νέο  ρεκόρ
κερδοφορίας των εισηγμένων στο χρηματιστήριο  εταιριών (αύξηση 21%)
και έφερε στο ΔΣ της 10/10/2024 προς συζήτηση θέμα για την επένδυση
των αποθεματικών του ΓΕΩΤΕΕ σε αμοιβαία κεφάλαια μέσω του ΤΕΑΓΕ!!!
Πρόταση  βέβαια  που  δεν  θα  μπορούσε  παρά  να  γίνει  αποδεκτή  με
ενθουσιασμό από τη ΔΑΚΕ. 

Κατά τη συζήτηση παρέλασαν πολλοί και διάφοροι, από νομικούς μέχρι
και  στελέχη επενδυτικών εταιριών. Θα νόμιζε κανείς ότι βρίσκεται κάπου
στο City του Λονδίνου και όχι στην Ελλάδα των μισθωτών με μέσο μισθό
κατά  14%  κάτω  σε  σχέση  με  το  2011,  των  δημοσίων  υπαλλήλων  με
μειωμένες αποδοχές κατά 40%, των αυτοαπασχολουμένων βουτηγμένων
στα χρέη και επωμιζόμενων με νέα φορολογικά βάρη.

Η συζήτηση περιελάμβανε μάλιστα και διάφορες εκτιμήσεις για το πώς οι
πολεμικές συγκρούσεις θα επηρεάσουν τις αποδόσεις των επενδύσεων
του ΓΕΩΤΕΕ σε χρηματιστηριακά προϊόντα (!!!). 

Αποτελεί  πρόκληση να  συζητιόνται  όλα  αυτά  την  περίοδο  της
συνεχιζόμενης  γενοκτονίας  του  Παλαιστινιακού  λαού  από  το  κράτος
δολοφόνο  του  Ισραήλ  με  την  ενεργή  εμπλοκή  και  της  ελληνικής
κυβέρνησης. 

Είναι προκλητικό να απασχολούν τη συζήτηση στο ΔΣ το πως θα αυξηθεί
η  “εισπραξιμότητα”  των  χαρατσιών  του  ΓΕΩΤΕΕ  με  αναθέσεις  σε
εισπρακτικές  εταιρίες  την  περίοδο  που  τα  κοράκια  των  funds
πλειστηριάζουν  και  αρπάζουν  τα  σπίτια  του  λαού  και  οι  εισπρακτικές
κυνηγούν  τον  κόσμο  για  μικρά  χρέη  προς  τις  εταιρίες  ενέργειας,  τις
τράπεζες κλπ.



Αλήθεια, εφόσον το ΓΕΩΤΕΕ δημιουργεί πλεονάσματα και αποθεματικά
από την είσπραξη των εισφορών των γεωτεχνικών, γιατί  επιλέγει  να
κάνει επενδύσεις αντί να καταργήσει όλα τα απαράδεκτα χαράτσια; 

Φυσικά το ερώτημα είναι ρητορικό όταν στην πλειοψηφία του ΓΕΩΤΕΕ
βρίσκονται δυνάμεις προερχόμενες από τον ΣΥΡΙΖΑ που πανηγύριζε για τα
36 δις “μαξιλαράκια” που δημιούργησε ως κυβέρνηση, ή το ΠΑΣΟΚ που
κούρεψε με το PSI το 2011 τα αποθεματικά του ΓΕΩΤΕΕ ύψους 3,3 εκ.
ευρώ και έχουν ως βολική αντιπολίτευση τις δυνάμεις  της ΝΔ που ως
κυβέρνηση δεσμεύεται για πρωτογενή πλεονάσματα δεκάδων δις για τα
επόμενα χρόνια!!!

Καλούμε κάθε συνάδελφο - γεωτεχνικό να βγάλει τα συμπεράσματά του. 

Η τροχιά του ΓΕΩΤΕΕ,  εχθρική απέναντι  στη μεγάλη πλειοψηφία των
γεωτεχνικών, μπορεί να αλλάξει μόνο με τη δική τους τη δράση και τον
αγώνα τους, σε κατεύθυνση σύγκρουσης με την κυρίαρχη πολιτική που
αντανακλάται και στη λειτουργία του ΓΕΩΤΕΕ. 

Καλούμε κάθε συνάδελφο να παλέψει μαζί με την ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ
για:

 Να  καταργηθούν  η  άδεια  ασκήσεως  επαγγέλματος  και  τα
απαράδεκτα χαράτσια

 Μοναδικό προαπαιτούμενο για την άσκηση του επαγγέλματος να
είναι το πτυχίο

 Καμιά διασύνδεση της οικονομικής ενημερότητας στο ΓΕΩΤΕΕ με τη
διαδικασία  συνταξιοδότησης  των  μελών  του.  Κατάργηση  της
διασύνδεσης που ισχύει ήδη για τους κτηνιάτρους

 Η εγγραφή στο ΓΕΩΤΕΕ να είναι προαιρετική
 Αναστολή της καταβολής της ετήσιας συνδρομής για τους άνεργους

γεωτεχνικούς
 Χρηματοδότηση του ΓΕΩΤΕΕ από τον κρατικό προϋπολογισμό
 Διεκδίκηση  των  3,3  εκατομμυρίων  που  κουρεύτηκαν  από  το

αποθεματικό του ΓΕΩΤΕΕ το 2012 με το PSI
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